RNDr. éerta Frantisek

Od: RCZE Office [office@radiometer.cz]
Odeslano: 18. Cervna 2024 15:45

Komu: RNDr. Frantiek Sprta

Predmét: RE: objednavka

V souladu se zdkonem o registru smluv ¢. 340/2015 Sb., timto potvrzujeme Vasi objednavku ze dne
18.6.2024, ktera prevysSuje 50.000,-K¢ bez DPH.

Vyse bez DPH 146748,26K¢

DPH 21% a 12%

VysSe celkem véetné DPH 173777,84K¢

S pozdravem

Diana Novakova | Customer support Administrator | RADIOMETER s.r.o.
Kfenova 3 | 162 00 Praha 6 | +420 220 400 300 | diana.novakova@radiometer.cz

Whatever comes next, we make sure life comes first
DA )
ADIOMETER @)}

A part of Danaher Corporation

From: RNDr. Frantidek Sprta <FSprta@vnbrno.cz>
Sent: Tuesday, June 18, 2024 12:20 PM

To: RCZE Office <office@radiometer.cz>

Subject: objednavka

This Message Is From an External Sender

This message came from outside your organization. Use caution when opening.

Objednavam u Vas nasledujici spotfebni material:

944-132 Proplachovaci roztok (600ml).............
944-126 Novy Cistici roztok s aditivem..............
944-128 Kalibr. Roztok €. 1 (200 ml)..................
944-129 Kalibr. Roztok €. 2 (200ml)........c.c......
905-802 Odpadni nadobka D513 (600ml).........
905-843 Cleaning solution tubes........ccccecvvennee
942-064 Membranova souprava pO2................

942-063 Membranova souprava pC02 (4ks)....
984-070 AQT papir do tiskarny... ; i
942-065 Membranova souprava GLU (4 ks)

S pozdravem F. Sprta, Vojenska nemocnice Brno



